

5

24 января 1958 г., № 17 (3377)

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Зимние гастроли Новгородского драматического театра

Минувший год коллектив Новгородского областного драматического театра закончил показом двух новых спектаклей: «Первый шаг» («Сестры») Ф. Кнорре и «Сердца должны гореть» Л. Митрофанова.

Пьеса «Первый шаг», посвященная советской молодежи, поставлена режиссером Н. В. Вигарским, оформлена художником Б. М. Никитиным. Центральные роли исполняют: заслуженная артистка РСФСР А. А. Мирзоева, артисты А. И. Губардина, М. И. Мощенский, Н. И. Пестов, В. Т. Сартаков, Е. Д. Домашева, М. Я. Третьякова.

Пьеса «Сердца должны гореть», удостоенная второй премии на Всероссийском конкурсе на лучшую многоактную советскую пьесу, посвящена 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Эта пьеса, поставленная на сцене Новгородского театра главным режиссером А. Ф. Кручинным, повествует о героическом труде советских людей на строительстве одной из сибирских гидроэлектростанций. Основные роли в пьесе исполняют: заслуженные артисты РСФСР Н. И. Непокойчицкий, Б. К. Казанский, В. В. Рубцов, артисты Г. Е. Морэн, Д. П. Казанская, М. С. Фирсова, Н. В. Орлов, П. А. Дмитриев, В. Д. Демин, В. С. Квасова, В. М. Алексеев, оформление художника Т. К. Кошиц.

В настоящее время коллектив театра работает над двумя новыми пьесами: «Последняя остановка» Э. Ремарка и комедией белорусского драматурга Ю. Крапивы «Кто смеется последним».

В конце января коллектив театра выезжает на зимние гастроли в Боровичи, где покажет спектакли: «Кремлевские куранты», «Сердца должны гореть», «Запутанный узел», «Первый шаг», «Одна», «Безымянная звезда» и другие.

Находясь в Боровичах, коллектив театра будет обслуживать выездными спектаклями Опеченский, Мощенский, Окуловский районы и оказывать практическую помощь коллективам сельской художественной самодеятельности. По возвращении из Боровичей театр обслужит Маловишерский и Чудовский районы.

Н. РАЗГУЛЯЕВ,
артист Новгородского
областного театра драмы.